

МІЖНАРОДНИЙ ПРОФСПІЛКОВИЙ КОМУКАЦІЙНИЙ ФОРУМ

Идти туда, где люди

(Окончание. Начало в № 27).

ОБ ИМИДЖЕ ПРОФСОЮЗА

На форуме отмечалось, что общим для многих стран является недружелюбное освещение в прессе деятельности профсоюзов. «С имиджем у профсоюзов плохо, в прессе слышно: «устарели», «отстали», «не представляют интереса работников», «богаты». В такой ситуации особенно важно иметь свой информационный орган, доносить до внешних СМИ информацию о достижениях профсоюзной деятельности (о неудачах следует говорить также, не добились, что помешало) и что было бы, если бы не было профсоюзов.

Примером удачной информационной политики профсоюзов может быть Швеция, где 80 процентов профсоюзного членства. Представитель этой страны рассказал, что в информационном пространстве постоянно присутствует тема профсоюзов, а информационные профсоюзные центры, по сути, стали здесь альтернативными масс-медиа.

В Бельгии 95 процентов работников являются членами профсоюза, профсоюзная тема присутствует в СМИ, профсоюзное мнение запрашивает правительство.

Во французском профсоюзе металлургов (FGMM-CFDT), в котором 65 тыс. членов, налажена авторская

сеть из 220 (!) внештатных журналистов.

О позитивных результатах эффективных информационных кампаний рассказала Мартина Хелмерих из немецкого промышленного профсоюза «ИГ Металл» (IG Metall), результатом их стали более высокие доходы членов профсоюза, более короткое рабочее время и более длинные отпуска.

ВЫЗОВ ДЛЯ ПРОФСОЮЗА – РАЗВИТИЕ КОММУНИКАЦИЙ

В разных странах разный уровень профсоюзного развития и профсоюзной культуры, а потому разные способы донесения информации. Имеют право на жизнь все формы: электронные и печатные СМИ, главное, чтобы они достигли адресата, к такому выводу пришли участники форума после обсуждения разного коммуникативного опыта в профсоюзах.

Вместе с тем, считает консультант по средствам массовой информации, бывший президент Национального союза журналистов Скарлетт МакГвайр из Великобритании, необходимо учитывать мировые тенденции. Скарлетт рассказала, что в европейских странах молодежь сейчас уходит в Instagram и Snapchat (мобильное приложение обмена сообщениями с прикрепленными фото и видео), в Фейсбуке теперь люди среднего и пожилого возраста.

«Наше будущее — отци-

фрованное, — если мы хотим привлечь молодежь, новых членов профсоюза, необходимо пользоваться новыми технологиями. Если хотите поспевать за обществом, изучайте новые тенденции. Найдите средства и людей, которые помогли бы профсоюзному работнику в этом направлении развиваться». Глобальный Союз IndustriALL начал активно внедрять современные ИТ-технологии 1,5 года назад.

На необходимости иметь собственные средства массовой информации настаивал в своих презентациях специалист по проведению кампаний Юджин Флинн из Ирландии. Он рассказал также о том, как профсоюзы могут использовать ведущие СМИ для продвижения своих идей и аргументов. «Прочитать» в СМИ можно, если создавать такой контент, который был бы интересен и внешним масс-медиа, освещать проблемы, волнующие многих людей, рассказывать жизненные истории. Даже о коллективном договоре говорить «со вкусом ванили»: интересы работников, семья, дети, отпуск, оздоровление». А главное, «идти туда, где люди». Говорить о проблеме от лица простых людей, и донести информацию до тех, кого это лично волнует, налаживать коммуникации внутри профсоюзов (где часто левая рука не знает, что делает правая).

Технические рекомендации можно отнести к общим тенденциям в журналистике.



Работа в группах — коллеги из Беларуси (Белхимпрофсоюз) и Украины (Атомпрофсоюз)



Во время обсуждения делегаты из Испании — Sindical Obrera — FI USO



Юджин Флинн, медиа-тренер из Ирландии, о перспективах информационного развития



Делегаты из Турции: Petroleum, Chemical and Rubber

Сегодня, когда мир все больше мыслит картинками и нет времени для прочтения длинных текстов, давать информацию следует оперативно, кратко, использовать больше красноречивых иллюстраций.

СИЛА – В СОЛИДАРНОСТИ

Не везде оперативность возможна. На форуме указывалось, что в разных профсоюзах в информационном секторе задействовано где

один, где 41 информационный работник, силы неравные. Но можно добиться результатов, проводя совместные кампании.

Участники форума говорили о необходимости создания международной профсоюзной сети, которая бы позволяла эффективно сотрудничать, оперативно обмениваться информацией, своевременно реагировать на призывы к солидарным действиям.

Как никогда раньше проф-

союзным организациям и объединениям необходимо иметь тесный контакт друг с другом. И лучший практический опыт коммуникации может быть доступен лишь в условиях профсоюзной солидарности, — сказал в заключение Генеральный секретарь IndustriALL Европа Люк Триангл. — Он послужит тому, чтобы работа профсоюзов в обществе стала «видимой».

Лилия СОКОЛОВА

НАЦІОНАЛЬНЕ НАДБАННЯ — ПРИРОДНІ ПАРКИ І ЗАПОВІДНИКИ

ОКРАСА УКРАЇНИ — ПОДІЛЬСЬКІ ТОВТРИ

(Закінчення. Початок у № 27).

Згідно з Законом України від 21.09.2000 року №1989-III Національний природний парк «Подільські Товтри» входить до Подільського регіону Національної екологічної мережі України. Охороняється як національне надбання, щодо якого встановлюється особливий режим охорони, відтворення та використання.

Мікроклімат Кам'янецького Придністров'я формується Товтровим кряжем та каньйонами Дністра і його притоків, тому тут створилися особливі умови для збереження рідкісних і реліктових рослин.

У межах парку зростає 1543 види вищих судинних рослин. Серед них 30 ендеміків, 40 реліктів. До Червоної книги занесено 77 видів рослин.

Фауна хребетних тварин Національного природного парку «Подільські Товтри» представлена майже 366 видами. З них за видами: ссавців — 71, птахів — 223, плазунів — 10, земноводних — 11, риб — 51. До Червоної книги України (2009) занесено майже 85 видів.

На території Парку налічується 162 природоохоронних об'єкти, а саме: 15 заказників загальнодержавного значення; 4 пам'ятки природи загальнодержавного значення; один ботанічний сад; 18 заказників місцевого значення; 4 парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва; 118 пам'яток природи місцевого значення; одне заповідне урочище та один зоологічний парк місцевого значення.

Окрасою цієї території є Товтровий кряж, це скелясте дугоподібне пасмо тягнеться з північного заходу від смт

Сатанів на південний схід до смт Стара Ушиця. Подільські Товтри не мають аналога у Європі і є унікальними за своєю природою та являють собою сукупність рифових утворень бар'єрного характеру Тортонського та Сарматського мілководних міоценових морів.

Основними завданнями парку є: збереження та відтворення цінних природних та історико-культурних комплексів та природних об'єктів ландшафтів Поділля; створення умов для організованого туризму, рекреації та інших видів рекреаційної діяльності в природних умовах з додержанням режиму охорони заповідних комплексів та об'єктів; організація та здійснення наукових досліджень; проведення екологічної освітньо-виховної роботи тощо.



Бакотська затока

Виконання основних завдань, покладених на установу, забезпечує науково-дослідний відділ, відділ державної охорони природно-заповідного фонду, рекреації та екологічної освіти, фінансово-економічний, господарський відділи та 4 природоохоронних науково-дослідних відділень (Наддністрянське, Староушицьке, Кам'янець-Подільське, Чермеровецьке). Науково-екологічний центр НПП «Подільські Товтри» знаходиться в Старому місті Кам'янця-Подільського.

Перспективами розвитку Парку є: збільшення площі вилучених земель (на сьогодні більшість об'єктів ПЗФ знаходяться в інших користувачів); посилення екологічної освіти; продовження і вдосконалення профілактично-роз'яснювальної природоохоронної діяльності через ЗМІ; збільшення кількості рейдів з попередження та недопущення порушень природоохоронного законодавства; покращення матеріально-технічної бази та фінансування установи; моніторинг довкілля та реалізація природоохоронних заходів.

Працівники парку проводять заходи щодо збереження та відтворення природних комплексів та об'єктів: рубки лісу та догляду за ним; посіви насіння у розсадниках на колекційних ділянках. Зберігають та відтворюють фауну: заготовляють зелені віники, сіно, кормові відходи для підго-

дівлі диких тварин, виготовляють та встановлюють годівниці, солонці, влаштовують штучні гнізда. Проводяться протипожежні заходи та заходи щодо охорони території. Працівники парку беруть участь в акціях, присвячених Маршу парків, Дню Землі, «Збережемо первоцвіти», міжнародному Дню Дністра; «Збережи ялинку», «До чистих джерел».

Унікальне поєднання природних та історико-архітектурних цінностей на теренах НПП неповторне та оригінальне, тому установа має значні перспективи розвитку як у межах національної і європейської екологічних мереж, так і світової культурної спадщини. У серпні 2008 року Національний природний Парк «Подільські Товтри» став переможцем «7 природних чудес України».

Указом Президента України від 18 серпня 2009 № 629 7 липня визначено Днем професійного свята працівників природно-заповідної справи. І не випадково, адже асоціюється він зі святом Івана Купала, присвяченим загадковим і чудодійним силам природи.

Символом свята щороку слугує один з видів папороті, квітка якого за легендою має чарівні властивості. Цього року символом обрано одну з найменших папоротей, занесених до Червоної книги України, Аспленій Гейфлера (Asplenium x heufleri Reichardt). Це маленька (висо-

тою до 14 см) і тендітна рослина, що росте в тріщинах скель лише в східному регіоні України, зокрема на Донецькому кряжі в Луганській області, поблизу річок Каль-міус і Кальчик, та у відділенні «Кам'яні могили» Українського степового природного заповідника у Донецькій області. Ця рідкісна рослина є втіленням гасла цьогогорічного свята «Найменші — найбільш вразливі у Природі» та символом потреби Сходу України у захисті.

Цього року ми приділяємо особливу увагу одним з найменших представників біоти — комахам. Адже саме вони є важливою ланкою у харчових ланцюгах та основою трофічної піраміди багатьох екосистем. Їхня участь необхідна для перетворення органічних решовин та ґрунтоутворення. Комахи-запилювачі є «крилами кохання» всього різноманіття квіткових рослин та, заповнюючи сільськогосподарські культури, підтримують наш добробут. Комахи є невід'ємною складовою будь-якої екосистеми, і без них неможливе існування біосфери нашої планети.

Будемо турбуватися про найменших — збережемо природу рідного краю! А збереження природи — справа всіх та кожного.

Олександра КУЧИНСЬКА, член ЦК Атомпрофспілки України, голова ППО НПП «Подільські Товтри»



Нерстова кампанія в Національному природному парку «Подільські Товтри»



Тематичний урок «Збережемо первоцвіти» з учнями 5-го класу ЗОШ №8



День довкілля в НПП «Подільські Товтри»



Дослідження та популяризація орнітофауни НПП «Подільські Товтри»

Захищати інтереси членів профспілки, підвищувати її імідж, зміцнювати солідарність і єдність — це основа і сила профспілки

ДОБРІ СПРАВИ РІВНЕНСЬКИХ АТОМНИКІВ

Не тільки повага потрібна воїнам

Протягом трьох років рівненські атомники долучаються до будь-якої ініціативи, що спрямована на допомогу українським військовослужбовцям. Відкриття палати для реабілітації учасників АТО у спеціалізованій медико-санітарній частині №3 (СМСЧ-№3) не стало винятком.

Ідея створення такої палати належить працівнику Рівненської АЕС, голові Кузнецовської міської організації Української спілки ветеранів Афганістану Петру Ширку. Саме за його активної громадської позиції та ініціативою до фінансування робіт було залучено чимало спонсорів. «Під час візиту до одного з воїнів АТО Віктора Дейнеки у хірургічному відділенні лікарні міста Вараш ми зрозуміли, що для швидкої і ефективної реабілітації потрібні більш комфортні умови. Тому вирішили зробити окрему палату з умовами, які будуть відповідати потребам поранених воїнів», — прокоментував Петро Ширко.

Завдяки працівникам РАЕС, які надали фінансову допомогу, звичайна комора перетворилась на медичну палату підвищеного комфорту. Також

фінансово підтримали проект народний депутат України Василь Яніцький та будівельна компанія Алатир-Інвест. Будматеріали, сантехніка, меблі забезпечили свідомі підприємці міста.

Прикро, що сьогодні функції міської влади перебрали на себе небагато людей. Представники громадськості реалізують проекти змін, які мали б фінансуватися з коштів місцевого бюджету. Сьогодні саме завдяки волонтерам та громадським активістам реалізується безліч добрих і таких необхідних ініціатив. Відкриття палати для учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та учасників Другої світової війни — гарний приклад для наслідування, адже нашим воїнам потрібна не тільки повага, а й увага та піклування.

ІНІЦІАТОР ЗАХОДУ — ПРОФСПІЛКОВА МОЛОДЬ

Нескучные выходные

Благодаря организации молодежи Запорожской АЭС у энергодарцев появилась возможность с пользой и весело провести выходной день. Молодые атомщики Дмитрий Орлов, Сергей Мищенко и Олег Каряка уже во второй раз провели увлекательную городскую игру — Сити-квест.



После регистрации к старту были готовы девять команд (по 4-5 человек). Каждая получила по семь зашифрованных заданий. Цель — разгадать их и первыми прийти к финишу. Участники по-разному преодолевали свой путь: кто пешком, кто на велосипедах, кто на роликах, кто на автомобилях. Показательно, что первыми пришли именно пешеходы.

После все наперебой делились яркими впечатлениями. Рассказывали об



интересных заданиях. Конечно, в День Конституции Украины не обошлось и без задания на знание Основного Закона. Ну а больше эмоций вызвало посещение барбершопа, где заранее подготовленные агенты разыграли настоящее театральное представление.

Энергодарцы разных

возрастов благодарили организаторов за квест. И теперь с нетерпением ждут от молодежи атомной станции новых инициатив.

Победители получили памятные дипломы. А завершилось мероприятие угощением — пиццей от организации молодежи ЗАЭС.

Лариса ЛЕВИЦКАЯ

Велоперегоны на Хомецькій



28 червня рівненські атомники взяли участь у велозмаганнях «Перегоны на Хомецькій», приурочені до Дня Конституції України. Захід відбувся за ініціативою організації молоді ППО РАЕС та за підтримки адміністрації та профспілкового комітету Рівненської АЕС.

За словами організаторів велоперегонів, основною метою заходу є пропаганда здорового способу життя, розвиток аматорського велоспорту серед працівників РАЕС та жителів міста-спутника. Участь у змаганнях взяли майже 30 велосипедистів у чотирьох категоріях: чоловіки, жінки,

юнаки та діти. Велоперегоны проходили за визначеним маршрутом через гору Хомецька.

Серед чоловіків перше місце посів електромеханік цеху вантажопідіймальних механізмів енергоремонтного підрозділу РАЕС Олександр Кудрик. Серед жінок — Олена Шикова.



дрик. — Завдяки підтримці гендиректора та профкому РАЕС нам вдалося реалізувати проект на найвищому рівні. Приємно, що наші працівники незалежно від віку активно беруть участь у спортивних заходах і залучають до спорту своїх дітей.

Наступна спортивна подія відбудеться 12 серпня за сприяння генерального директора РАЕС Павла Павлишина — стокілометровий веломарафон «100 Веловатт». Учасники масштабного заїзду стартуватимуть із пристанційної площі РАЕС, а фінішуватимуть на РОК «Біле озеро».

РЕГАТА НА КУБОК ЗАЕС



Абсолютний чемпіон — яхта «Гепард»

В минулі вихідні под егідою Энергодарської федерації парусного спорту прошла традиційна регата крейсерських яхт на Кубок Запорожської АЕС.

Посоревнувались в нашій акваторії прибуло 37 яхт із різних городів України — Запорожжя, Харькова, Кривого Рога, Нікополя, Дніпра і других.

В торжественній обстановці з початком змагань яхтсменів поздравили голова Федерації парусного спорту Віктор Поліхранив, голова профсоюзного комітету ЗАЭС Ніколай Захаров, генеральний директор Атоменергомаша Олександр Маслюков.

«В 16-й раз поборються за Кубок ЗАЭС к нам прибули

яхтсмени со всей Украины. Благодаря поддержке администрации и профсоюзного комитета Запорожской АЭС в городе развивается парусный спорт», — сказал Виктор Полихранив.

Погода в этот раз благоприятствовала. Все энергодарские яхтсмены выступили хорошо. Самой сильной была стартовая группа — тонники «Гепард», «Оса», «Северная Каролина», «Союз».

Абсолютным чемпионом Кубка Запорожской АЭС стала яхта «Гепард», капитан Сергей Турченко.

Оксана ЗАГУСТА

ЗАКОНОДАВЧІ НОВАЦІЇ

Лічильник — у кожную квартиру

Верховна Рада ухвалила закон про облік тепла і води для українців: лічильники мають бути в кожній квартирі.

Основна мета документа — перехід на 100% облік споживання теплової енергії, гарячої та питної води за допомогою лічильників, що не дасть змоги переключити на пересічного громадянина наднормативні втрати монополістів і закладе принцип, згідно з яким кожен оплачуватиме лише ті обсяги комунальних послуг, які він фактично спожив. У проєкті закону передбачено запровадження обов'язкового комерційного обліку теплової енергії, гарячої та питної води, оскільки лише у 22% багатоквартирних будинків в Україні здійснюється будинковий облік споживання теплової енергії.

СПОРТИВНИЙ ЗАХІД ЗА ПІДТРИМКИ ПРОФКОМУ ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»

12 призових мест — у «атомних» боксерів

В течение десяти июньских дней юношеская сборная команда по боксу городов-спутников атомных станций в составе 30 спортсменов приняла участие в учебно-тренировочном сборе, который проходил в пгт Железный Порт Херсонской области. Сбор юных боксеров из Южноукраинска, Энергодара, Вараша был организован и профинансирован ППО ГП НАЭК «Энергоатом».

Целью этого мероприятия было не только укрепление дружеских отношений между командами городов-спутников АЭС, но и повышение спортивного мастерства, определение лучших ребят для формирования сборной.

Заключительным этапом сбора стало участие «атомной» команды во Всеукраинском турнире по боксу «Звезды Лондонской Олимпиады» среди юношей 2003—2004, 2005—2006 годов рождения и девушек всех возрастных категорий.

В соревнованиях приняли участие около 100 юных спортсменов из Херсонской, Черниговской, Киевской, Запорожской, Ни-

колаевской и Ривненской областей. Результаты выступлений нашей сборной команды на этом турнире: четыре первых, семь вторых и одно третье место.

Тренерско-преподавательский состав выражает огромную благодарность профсоюзной организации ГП НАЭК «Энергоатом» за оказанную финансовую поддержку в организации учебно-тренировочного сбора и лично председателю ППО Алексею Лычу за понимание важной роли физической культуры и спорта в воспитании молодого поколения — будущего нашей

страны и атомной энергетики.

Сейчас юные спортсмены спорткомплекса «Олимп» ОП ЮАЭС под руководством своих наставников Н. Борца и Г. Колесника готовятся к участию в чемпионате Украины по боксу среди юношей 2001—2002 годов рождения, который пройдет в июле в Черновцах.

Екатерина СПАНЧАК



Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
http://www.atomprofspiika.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»:
04073, м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14.
Тираж 5000